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Solnoe ee je bilo med tem visoko dvignil« ter 

Hlo svojo luč čez pustinjo kot ognjeno reko. Vročina 
le bila tako huda, da sta popotnika hropela in jima 
|e pot lil E obraza. Vojak pa ni tožil o utrujenosti in 
krepko korakal za svojo vodnico. Molčanje je pretr
gal samo s opazko, da ga bole oči, kakor bi pekoče 
aolnoe pohujševalo vnetje. 

Ko sta bila prehodila dobro uro, ee Je deklica 
naenkrat ustavila, ne da bi bdla kaj rekla slepcu. A 
Dn JQ začuden vpraša: 

JKatrica, kaj pa je, Ga si naenkrat obstala?* 
»Leno sem jo zavozila, Janezi" odgovori Kat

Hoa, „Kdo ve, kdaj sva že zašla s prave ceste, se
Baj pa stojiva pred široko vodo, ki teče preko celo 
Pustinje, brvi pa ne vidim nikjer nobene." 

* To pa ni prijetno", pravi Janez, „jaz sem res 
*• truden. Ali je voda globoka?" 

„0 ne, samo širok potok. Prav lahko vidim n a 
8no; ako bi šla Čez, nama voda ne bo segala Bez 
kolena." 

..Poskusiva, Katrica, j30tem nama ne bo treba 
delati ovinka.* 

„A ni mogoče, Janez, bregova sta previsoka. 
F* ne prideš niti dol uiti gor. Kar sem pojdi, sila 
*Ola lomi." 

Slepoa polje na potokov breg, vrže skrinjico na 

LISTEK. drugo stran ter stopi v vodo* Mladenič je to slišal in 
vprašal: 

„Kaj pa delaš, Katrica P 
»Roke mi ovij okrog vratu in dobro se drži* , 

odgovori dekle, potegne vojaka za roko k sebi in ga 
kljub ugovoru primora. da se jx)kori ljubeznjiviemu 
povelju. 

In nesla je težki tovor skozi vodo na drugi 
breg in rekla:' »Janaz, tam na bregu stoji vrba, — 
Poprimi veje insplezaj gor, ti že pomorem." 

Storil je, kakor mu je rekla in brez truda sto
pil na kopno. Katrica je stopila k njemu in si vodo 
otresla iz obleke. 

„Katrica", je rekel slepec. „Tebe je sama dob
rota in ljubezen. Kako me boli, da ti nikdar, ne bom 
mogel poplačati tolike prijaznosti in usmiljenosti."' 

„No, Janez, ali je vredno prazne besede razdi
rati zaradi tega?" mu deklica seže v besedo. „Soln
ce mi kmalu zopet posuši obleko. Zdaj le počasi za 
mano. V pol ure sva pri prvem zvoniku, tam bodeva 
počivala." 

„Ali je voda v potoKu Cista f vpraša on, 
.»Cista kot ribje oko", odgovori defclioa; „ali si 

Žejen? Čakaj, da ti prinesem požirek." 
Med temi besedami je bila že odvezala vojni' 

kotliček s tornistra, a vojak je rekel: 
„Ne, Katrica, ne zaradi tega. Oči me silno pe

ko; daj mi namočeno ruto, da si jih omijem, to mi bo 
dobro delo." 

Stopila je k potoku, napolnila kotliček s čisto 
vodo, stopila k slepcu, vzela iz nedrija bel lanen ro
bec in mu rekla: 

„Sedi, da ti umijem oči, sicer si zmočiš svojo 
obleko." 

Vojak je ubogal in sedel v travo s hrbtom pro
ti solncu. Katrica mu je vzela senčilo z glave in mu 
oči umila a mokro ruto. Ker je rekel, da mu to dob

r. deje, mu je močila obraz in čelo, dokler ni odma
knil njene roke, rekoč: 

„Nehaj, Katrica, je že dosti." 
Ko je bila stopila malo Vstran po senčilo, je 

slepeo zdajci s čudnim vzkrikom planil pokonoi ten 
roke iztegujoč proti tovarišicL, tresoč se obstal, mi* 
mrajoč nerazumljive besede« 

VMoj Bog, Janez, kaj pa ti je?" vzklikne, dek
lica ter preplašena skoči k njemu. 

On pa jo rahlo odmakne ten prosi a 
..Katrina, pojdi nazaj tja, kjer. si bila, lepo It 

prosim!" 
Čudeč se njegovemu izpremenjenemu glasa in 

nerazumljivemu veselju, ki mu je sijal z obraza, 
stori deklica, kakor je želel ter se ustopi nekaj ko«
rakov od njega. On pa odpre ugasle oči ter saklige 
z iztegnjenimi rokami: 

..Katrioa, križani Bogi Videl sem tê E Levo oko 
le ni popolnoma mrtvo!" 

Ona je vztrepetala po celem telesu, kakor bi Jo 
bila strela zadela; opotekajoč se gre proti vojaku , 
rekoč: 

„Ne, ne. Janez, to ni mogoče! Ne daj, da zno* 
rim od * )ja! Solnce te je zmotilo, siromak!* 

„Videi sem te", pravi vojak vos zbegan od ve
selja, „v temi, kakor senco. Levo oko še ni popolno
ma mrtvo, ti pravim. — O Katrica, tvoje sinočnje 
sanje!" 

Deklici se izvije iz grla krik, rezek, kakor d« 
t i bil prišel iz izmučeni]' prs'; trepetaje s povzdig
njenimi rokami pade na kolena ter pošlje k Bogu ti
ho, a iskreno zahvalno molitev. Vojak Jo je, dasi ne
razločno in megleno, videl ter tudi pokleknil poleg 
moleče deklice. 

Ta je bila tako vtopljena v hvaležno molitev,, 
da ga ni opazila in nepremično klečala nekaj časa * 

CDalje prihodnjičJ 


